
ATA DA 5º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 09/03/2026.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner
Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior
de Souza, Melquíades Teodoro dos Anjos, Pedro Cardoso
de Morais, Rafael Alberto Mourão e Ramon Teixeira
Barbosa. Ausente a Verª Regislaine de Souza Assis.
Havendo número regimental, o Presidente deu início à
reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a
Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município,
início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos
os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner
Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo
Bíblico. Leitura das Correspondências. Antes de chamar os
senhores vereadores, eu vou pedir a Regislaine para fazer uma
leitura pela homenagem do Dia das Mulheres. Regislaine: Boa noite
a todos. Senhoras e senhores vereadores, servidores dessa casa,
público presente e todos que nos acompanham em casa. Antes de
iniciarmos os trabalhos dessa reunião ordinária, gostaria de fazer
um breve registro em razão do Dia Internacional da Mulher,
celebrado ontem, 8 de março. Esta data de grande significado que
nos convida não apenas à celebração, mas principalmente à
reflexão. O Dia Internacional da Mulher completa uma história de
luta por direitos, respeito, igualdade e dignidade. É um momento
para reconhecermos a contribuição fundamental das mulheres na
construção da nossa sociedade, nas famílias, no trabalho, na vida
pública e em todos os espaços. No entanto, mais do que
homenagens, esta data nos chama à responsabilidade. Infelizmente,
ainda convivemos com uma realidade preocupante. Todos os dias
tomamos conhecimento de casos absurdos de violência contra
mulheres. Muitos deles resultam em feminicídio. São situações que
nos indignam e que mostram que ainda há muito a ser feito para
garantir a segurança, respeito e igualdade. Por isso, fundamental
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que toda a sociedade esteja atenta e comprometida no combate a
qualquer forma de violência. Essa não é uma causa apenas das
mulheres, mas de todos nós. Necessário que os homens também se
posicionem de forma ativa, assumindo o seu papel na construção de
uma cultura de respeito, proteção e igualdade. Que possamos,
enquanto representantes públicos e cidadãos, reforçar diariamente
esse compromisso, promovendo o diálogo, o respeito e a política
que valorize e proteja as mulheres. Quero deixar aqui uma
mensagem especial às mulheres Pachequenses, que continuem
sendo exemplo de força, coragem, sensibilidade e determinação.
Vocês são parte essencial do desenvolvimento do nosso município
e merecem todo o reconhecimento, respeito e valorização. Também
registro o meu agradecimento sincero a todas as mulheres que
fazem parte da equipe da Câmara Municipal de Coronel Pacheco. O
trabalho, a dedicação e o profissionalismo de cada uma de vocês
contribui diariamente para o bom funcionamento desta casa e para o
serviço prestado à nossa população. A todas as mulheres, nosso
respeito, nossa gratidão e o desejo que tenham sempre mais justiça,
oportunidades, segurança e reconhecimento. Muito obrigada.
Presidente: - . Sob a proteção de Deus e em nome do povo desse
município, iniciamos nosso trabalho. O Vereador Wagner fará a
leitura do versículo bíblico.  Momento reservado para a ressalva da
reunião anterior. Os vereadores que tiverem de acordo, levanta o
braço direito. Aprovada. APRESENTAÇÃO DAS
PROPOSIÇÕES:  Requerimento 11 de 2026, autoria do vereador
Rafael Alberto Mouro. Senhor Presidente, apresento a Vossa
Excelência, no termo do artigo 66, do inciso primeiro do segundo
regimento interno, o presente requerimento a ser encaminhado ao
senhor prefeito. Requeiro análise e providências quanto realização
de melhorias estruturais e de ambientação da Escola Municipal
Edgard de Paiva Aguiar. Requerimento 12, Vereador Marcio Júnior
de Souza: Boa noite a todos. requeiro a realização de serviço de
limpeza e manutenção de mata-burros na comunidade do Ribeiro de
São José.  Requerimento 13 de 2026, autoria do vereador Márcio
Júnior de Souza. Requeiro a limpeza e manutenção urgente do
cemitério municipal.   Segunda parte da ordem do dia. Votação do
requerimento 7 de 2026. Aprovado. Votação do requerimento 8 de
2026. Aprovado. Votação do requerimento 8 de 2026. O 8 e o 9.
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Aprovado. Aprovado o 7, o 8, o 9 e o 10. Palavra livre aos
vereadores. PALAVRA IVRE AOS VEREADORES: - Vereador 
Márcio Júnior de Souza: -  Peço a palavra, senhor presidente.
Permissão para que eu possa pronunciar sentado. Eh, falando aí a
respeito do meu requerimento,  da limpeza dos mata-burros do
Ribeiro de São José. Um pedido que eu tenho feito Secretaria de
Obras desde o ano passado. E a primeira resposta que eles me
deram que o Pierre estava trabalhando na região e poderia estar
fazendo esse serviço. E a pedido dos moradores não foi feito... No
início do ano, em janeiro, fiz um novo pedido, não tive resposta e
agora estou entrando com esse requerimento  para que possa estar
fazendo essa limpeza, porque  o gado  do  vizinhos está passando de
um lado para o outro a, foi a pedido dos moradores. E a limpeza do
cemitério, n, em visita, eu vi que tem muito copo descartável,
garrafinhas, n? Até coloquei fotos em anexo do requerimento que
vai para a prefeitura, para que possa estar fazendo essa limpeza, eh,
n, em prol até da saúde, n, da população. E também, n, na minha
palavra de segunda-feira, eu pedi para que fizesse a limpeza das
ruas, n? No São Cristóvão ainda não passaram. Tem muito lixo no
nas calçadas, tá impossibilitando de estar passando, ? Eu peço que
reforce isso aí para que possa estar fazendo essa limpeza. Até lá na
Rua Darcy de Souza, n, o pessoal começou a limpar lá, n, semana
passada, trabalharam até terça, deixaram pela metade o serviço, n?
Até mato que foram eh, capinados, deixaram no meio da rua. Eu vi
até moradores trabalhando até noite tirando da porta de suas casas
que, como lá tem enxurrada, aí vai muita terra e para na frente, n,
da porta do pessoal. E que possa, n, dar continuidade a esse serviço,
fazer favor. Assim eu volto a palavra ao senhor presidente. 
Vereador Luiz Márcio de Castro: -  Peço a palavra, senhor
presidente. Peço permissão para fazer meu pronunciamento
sentado. Quero pedir a Juliana para fazer um pedir um
requerimento, fazer um requerimento  sobre a ponte da rua de
dentro , do Ribeirão, que passa tráfego de caminho de banana. Já
duas vezes que eles fizeram um paliativo nela lá, mas quando dá
uma chuva, ela quase que vai embora. E aí fica complicado. E
também uma ponte de acesso do ônibus do Pedra Branca, não lá
perto da Dona Nair, que o ônibus do dia veio e também a ponte tá
uma manilha arrancada lá, o ônibus não queria passar lá... A
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pediram a gente entrar em contato comigo para mim estar pedindo
esse requerimento aí. Então, obrigado a todos e uma boa noite a
todos. Vereador Fagner Florêncio dos Santos: -  Peço a palavra,
senhor presidente. Uma boa noite a todos, as pessoas que nos
honram no plenário, via transmissão ao vivo. Passando aqui, a
Câmara até já fez homenagem ontem a todas as mulheres,
parabenizando. Teve a palestra lá na saúde da Regislaine, foi bem
bacana. Eu vi umas fotos, não pude comparecer. E parabenizar
todas as mulheres. Feliz Dia das Mulheres, não foi só ontem, como
todo dia. E do mais só isso aí. Obrigado. Uma boa noite a todos.
Vereador Davis Cristian de Landa: - Peço a palavra, senhor
presidente. Peço permissão para me manter sentado. Venho
agradecer ao pessoal  do PSF que fizeram a palestra e a delegada,
deputada federal esteve presente participando da a palestra . A
gente ouve cada coisa absurda na palestra, eh, em Juiz de Fora ,ne?
É cada caso aí de homem abusando e, batendo em mulher,. Assim,
complicado. Então, quero parabenizar o pessoal do PSF pela
palestra. E parabenizar a Regislaine que também deu uma palavra
lá,  na palestra. Falou lá sobre as mulheres.  O dia das mulheres é
todos os dias.  Uma boa semana para todos. Vereador Rafael
Alberto Mourão: - Rafael: Eh, uma boa noite a todos. Como todo
mundo já falou, do PSF, foi o dia da homenagem do Dia das
Mulheres. É todo dia, mas a gente teve o prazer de participar lá no
sábado do evento lá, n? E eu gosto de participar dos eventos, ainda
mais quando você escuta a borracha. Aí que melhor ainda. Eh, mas
eh, diante de tudo, eh, a gente fica satisfeito de tudo que a gente
pode fazer, de tudo que a gente pode trabalhar... Como o Davis
falou, passei a palavra para a Regislaine, quebrou o protocolo da
Câmara, mas não foi uma quebra de protocolo para me denunciar,
não, mas foi uma quebra de protocolo para ela fazer homenagem
para a Câmara, porque ela como mulher, nada melhor do que ela
falar nesse dia. Então, eu acho que nenhum dos vereadores ficou
chateado com isso, como o Davis já até falou, ela fez esse momento
lá. E importante ser representada. Ela hoje tá aqui representando as
mulheres, tá aí trabalhando. Temos as meninas que trabalham com
nós, Margarete, Juliana, Regiane, Mauricea, Tatiane e as demais,
todas  que prestam serviço para a gente, para a Câmara, Teresa.
Então, eh, o dia delas. Quero voltar no requerimento. No CRAS,
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foram respondidos. Análise de viabilidade para a contratação de
assessoria jurídica especializada para atuar junto ao CRAS,
oferecendo assistência gratuita. Vulnerabilidade. Então, se tá em
estudo de viabilidade, eh, vamos agora acompanhar de perto para
ver se seja concretizado aí. Eh, o ofício em conjunto com o
Marcinho diz que estão revendo, Marcinho, do Jardim do
Continente. Observar, diz que vai ser o mais rápido possível. Então,
nós passou uma semana, respondeu hoje. Então, a gente tem que
acompanhar o resto da semana. E da mina do Santa Rita, mas lá não
vai trazer reservatório maior capacidade da mina. Ser submetido a
análise técnica. Análise já mais tranquilo em dizer sobre essa
questão hídrica, porque a água tá indo embora. Então, o que não
aproveita tá indo embora. A única coisa aumentar a capacidade para
aquela água que tá lá não ir embora. Eh, o evento do Ribeirão de 
São José, a gente teve lá também participando. O Marcinho teve lá
ontem também. Parabéns para eles, fizeram a teve a missa, teve o
bingo. Eh, ao pessoal do PSF pela organização do evento, por estar
trazendo no sábado essa parte, trouxe várias palestras com várias
pessoas. A gente teve a médica, teve a da fisioterapia, filha do
Nininho, teve a Ione, como foi dito pro Davis... Então, essa questão.
Eh,  uma questão que me fizeram a pergunta na rua. Nós, políticos,
não envolvemos com o assunto da fábrica particular deles lá dentro
interno. Então, se tiver alguma dúvida, pode procurar aqui na
Câmara que eu responderei todas as dúvidas. Eu, Rafael. Tá falando
agora por mim como vereador e como pessoa. Eu como lido com
bastante gente, graças a Deus. Eh, existe alguma questão da Ione..
Vai fazer sim um vai sair, acho que essa semana já era até para sair
da licitação de um novo galpão pro município. Quem vai usar o
galpão? Não sabemos, porque aí temos que ver. Então, qualquer
coisa, eu, Rafael, pode me procurar aqui, porque eu fui questionado
em duas questões e nesse gancho eu já quero pegar uma que eu
acabei de escutar hoje. Uma pessoa que tá dentro de um sistema
público, que trabalha dentro do seu ambiente de trabalho, falar
borracha de Coronel Pacheco, ele tem que saber muito aonde que
ele tá falando. E essa pessoa nem de Coronel. Só tá querendo falar,
não vou falar o nome, mas eu quero que o recado chegue a ele. E
ele vai saber quem é. Porque aqui não lugar disso. Aqui um lugar
bacana, aqui um lugar de trabalho, um lugar de responsabilidade e
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de respeito. Fiquei muito chateado de saber e fiquei mais chateado
de saber que a pessoa me conhece. E aqui tem nove pessoas que
representam o município. Todos eles estão aqui para lhe escutar. E
se tiver errado, tenho certeza que vão ser cobrados e eles vão
cobrar. Aqui não tem ninguém para passar a mão na cabeça de
ninguém, principalmente do prefeito e do vice-prefeito. Como nós
tivemos uma reunião mais cedo, todos os vereadores tiveram suas
dúvidas do projeto. Sinceramente, a política, ela um dom e ela uma
ferramenta para ajudar as pessoas. Muitos fazem dela para si
próprio, pro próprio umbigo. E eu não entrei aqui para isso. Falo
isso todo dia e vou continuar falando. O meu professor tá lá no
cemitério em Ribeiro de Santo Antônio. Faleceu tem 10 anos...
Graças a Deus, não aprendi com nenhum político aqui de Coronel
Pacheco, principalmente os que passaram, porque poderia saber
muito mais do que eu que tá aqui sentado, que não estudei. Agora
ficar falando borracha ou que era induzir a pessoa a fazer falar
borracha, me desculpe. Simplesmente a gente somos seres
humanos, a gente também sente. A gente fica aborrecido com essa
questão. Tá trazendo isso aqui para uma reunião porque eu tenho
esse direito dessa palavra. Não posso dar nome, porque hoje a lei de
proteção de dados não deixa a gente falar nome. Mas seria tão bom.
Como também fui questionado. Fui perguntado sobre aonde que o
esporte estava fazendo com os telefone. Mas no contrato tá esporte
e administração. Por isso que a gente não levou mais a fundo, que a
gente sabe que a saúde precisa, que as outras secretaria precisa, que
não seria do esporte. E eu fui questionar a Amanda. Todas as coisas
que chegam pra gente, a gente questiona cada secretário. Volto a
dizer, não estou aqui para passar a mão de político nenhum, nem
quem tá no poder e quem passou e quem quer voltar. E se quer
voltar, faz direito. Converse direito. Mostre direito. Seja. Eu sei que
não vai agradar todo mundo. A gente, como se diz, a crítica, ela
para ser autocrítica. A gente fazer a crítica ficar construtiva, mas
tem hora que não dá, não. Tem hora que não dá para tampar o sol
com a peneira, não. Então, eh, eu vou resumir porque hoje a gente
tem uma unidade que era o antigo PSF assim, hoje não tem duas.
Vai ter duas. Por que que quando não passaram não fizeram
também o mesmo trabalho, em vez de ficar falando? Eu não estou
passando a mão na cabeça de pretinho com orelha, não, só para
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ficar bem claro. Por que que a escola só tem uma apertada? Por que
que não trabalharam pelo menos em comprar um espaço para fazer
outra escola? Mas mais fácil criticar, n? Por que que tem três
máquinas agora? Precisa com algumas coisas para organizar?
Precisa... Mas por que que só tinha uma? Pergunto. Fácil, n? Agora
tem alguns carros. Quantos carros temos no município? Cabe nós a
cobrar, os carros fazer seus direitos, seus trabalhos, levar seus
pacientes. Tem hora que falta remédio? Falta. Mas tem mais
especialidade. Então, nós acho que não tá sentado aqui à toa, não.
Eu acho que antes de criticar, também tem que olhar bem para trás
o que passou e o que tá acontecendo. Ah, o Rafael tá voltando lá
atrás? Tá. Tá voltando porque eu aprendi com o meu pai, que hoje
não tá aqui, mas que me ensinou lá atrás que ia ter que ser feito
assim. E não adianta eu ficar tampando o sol com a peneira e não
falar. Sempre ficar calado e escutar. A gente escuta. Eu, quantas
vezes eu entro na prefeitura e vou brigar com o Aleluia e o
Pretinho, politicamente. A amizade uma coisa e a política outra.
Quantas vezes a gente tem arranca-rabo porque falta o remédio.
Quantas vezes a gente briga que tá faltando uma máquina?
Igualzinho ontem no Liberdade São José, que bacana que a estrada
tá sendo feita. Que continue todas as estradas assim. Que faça todas
as pontes que era para ser feita e não foi feita, que estava caindo.
Que faça a rua que o Turim pediu. A gente vai cobrar. A gente tem
que cobrar, como a gente cobrou a carga horária que ele tem de 40
horas semanais. Como a ponte de João Ferreira tá indo embora.
Quantos requerimentos tem? Eu fiz um, o Marcinho fez outro, o
outro fez outro. Fui lá no Ribeiro, a fisioterapia ia voltar para dentro
do posto de saúde. A gente conversou com o diálogo, agora foi
montado um espaço na igreja, a igreja liberou um espaço. Então,
voltou em diálogo. E a fisioterapia tem quantos fisioterapeutas?
Tem quantas pessoas atendendo? Eh, resumidamente, eu quero só
dizer novamente para algumas pessoas que eu aprendi com o
político que o cara mais humilde que tem de Coronel Pacheco, que
não estudou, não sabe uma vírgula do que era política, mas soube
fazer política... Então, eh, essa pessoa que acha que as coisas não
chega, porque graças a Deus, n, Ramon, nós tem amizade, n? Além
de política, n? Nós roda todo lugar, graças a Deus, a gente tem
liberdade de conversar com todo mundo. E pode chegar pra gente
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conversar, como alguns perguntou. Mas da forma que essa pessoa
fez, ele vai saber. Porque ele tem que trabalhar no ambiente de
trabalho com os amigos dele, que ele tá trabalhando dentro do setor
dele, trabalhar com a cabeça erguida. Ser que ele tá fazendo a parte
dele? Lógico que não. Ele acha que ninguém tá olhando? Ele acha
que ninguém tá aí vendo que o concurso, que o estágio probatório
chega? E já cobramos a prefeitura, porque aquele estágio probatório
a prefeitura. Eh, resumidamente, essas coisas que eu falei aqui só
para dizer que a política não fácil, não. Já não para qualquer um,
não. Então, essa pessoa acha que sentar na cadeira dela ser fácil e
depois ficar criticando, metendo o pau, eu não importo nem um
pouquinho. Mas quero deixar isso aqui nessa ata dessa reunião que
a gente tá buscando e buscando, correndo atrás. E nunca vai sair
como a gente quer. Perfeito. Ninguém tem a perfeição. Nem Deus
teve a perfeição para chegar e deixar a vida. Nós tá acabando com o
mundo. Como foi falado aqui o Dia das Mulheres, quantas pessoas,
quantas mulheres passam na televisão que tá sendo mortas aí pela
ignorância do mundo, pelo machismo, por tudo. Então, quero
aproveitar esse Dia das Mulheres que a gente fez essa homenagem
feita pela Regislaine e essa fala e deixar isso. Eh, Coronel muito
maior do que os políticos. Muito maior do que eu. Rafael, que vou
passar aqui, tá de passagem. Igualzinho meu pai passou e fez a
parte dele, mas todo mundo lembra dele. E eu vou fazer a minha
parte e daqui a pouco eu não vou estar aqui mais. Aí vai estar outra
pessoa, mas que a pessoa possa fazer também. E esqueça o
egoísmo. Todo mundo tem o seu ambiente de trabalho, todo mundo
sabe fazer alguma coisa... A gente tem uma fila lá na saúde grande
de tantos exames, só caros. Por que que em vez de ficar metendo o
pau, às vezes, às vezes fala, pagar, às vezes vou correr atrás de um
benefício para fazer ajudar a fazer esse exame, aí depois falar, aí eu
consegui. Eu consegui tirar cinco pessoas da fila. Eu consegui fazer
diferença em cinco pessoas. Aí depois fala, o município não tá
cobrindo isso aqui que a ordem do município. Agora só ficar
enchendo de mimimi, fica difícil. Eh, Juliana, eu quero fazer um
requerimento segunda-feira, Jardim do Continente. A
documentação do salão ficou pronta agora, definindo
definitivamente. Agora tem que separar a bomba do processo
artesiano do Jardim do Continente, como tem outras bombas do
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município para ser feito o murinho. Ribeiro de Santo Antônio tem
uma lá que o foi furado, tá precisando ser cercado. Campo de
futebol tem um ali que precisa ser feito com urgência, porque foi-se
gasto um dinheiro, um espaço tem que ser cercado. Um benefício
pro município, então tem que ser bem guardado. Então, tá na hora
agora de fazer as eh, cercar esses ambiente. Eh, e para finalizar, tive
com o Osvaldo também lá no Terra Boa. A gente foi visitar a
estrada, como o Juninho falou, o mata-burro de lá também, o mato
já passou do mata-burro. A estrada tá ruína. Tinha um lugar lá que
estava uma água que estava empoçada. Se Deus quiser, eu tô
aguardando até um retorno dele, mas vamos ver no decorrer da
semana se já foi resolvido todos os problemas ou se ainda continua
algumas questões lá. Então, isso. Resumidamente, a gente finaliza
essa reunião de hoje. O projeto de Santa Rita vai ser reapresentado
segunda-feira para ser votado. Se o pessoal, acho que se o Santa
Rita tiver com algum andamento, igualzinho o Davis, a Regislaine,
eu não sei como que tá o andamento de documentação lá, o Turim...
Se precisar votar ele com urgência, a gente vota, porque teve esse
que vai dar um passo atrás aí, o veto e agora voltar com ele, que a
gente não sabe como que tá essa parte de documento, a gente volta
com ele. E o projeto que tá aqui, que vai ser foi apresentado, não
aumento para um e desmerecendo o outro. No final de tudo, quem
tiver dúvida, alguns já perguntaram, vai ser esclarecido. Já foi feita
uma reunião hoje com todos os vereadores, todos estiveram
participando. Então, não que tá eh, falando do A merece mais, o B
merece menos, o C merece, não. Nada disso. Uma questão que as
vezes a pessoa acha que vai dar aumento, na realidade, pela conta
que nós seis, n, Ramon, o salário vai ser mais baixo do que tá
ganhando hoje, pela alteração que vai ser feita. Então, só para
deixar isso aqui também em ata, eh, e ainda não tem, como o Davis
aqui tá lembrando, não existe a hora extra nessa função
gratificação. Então, uma questão que tem que sentar ainda a ser
conversada. Foi explicado pela prefeitura, mas o Ramon já levou
levantou uma tese ali que a gente estava conversando, que a gente
tem que sentar e conversar realmente. A Regislaine estava também
presente. Eu acho que agora pertence a nós, vereador. A prefeitura
já fez o papel dele. O Aleluia já teve aqui, o prefeito Marco
Lourenço, Doutora Silvana com a parte de advogada de advogada
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dela. Agora a gente tem nosso advogado da Câmara e o nosso papel
de vereador. Então, agora a gente senta e vê o melhor caminho e vê
o que a gente pode fazer. Beleza? Galera, uma boa noite a todos.
Desculpa por falar isso aqui, mas eu acho que um espaço que a
gente tem pra gente às vezes não se esconder atrás de político, não
se esconder atrás do problema, não entrar para debaixo do
banquinho, debaixo da mesa ou só às vezes falar e achar que tá,
não. Então, eh, para mostrar que eh, com uma eu eu agora Rafael
assumi um papel político, eu sou político de sábado a domingo,
domingo a segunda... Até o Francis, sexta-feira, esteve no Ribeiro e
na escola de João Ferreira uma situação para ver algumas questões.
Então, a gente político todo momento. Mas também tem um
momento que a gente sabe também que a gente escutar uma coisa
que a gente sabe que não, e tá vendo que não, mas a pessoa insistir
que. Eu sei que isso não vai fazer diferença para a população de
Coronel, que muitos pergunta a gente, mas só para entender
também que a gente também tá aí e a gente tem um conhecimento,
pouco, mas tem um conhecimento de entender e perguntar as
pessoas. Ajuda ao amigo, a amiga, o advogado, o outro vereador ou
uma pessoa fora que não tem nada a ver com prefeitura, não tem
nada a ver com Câmara, mas que tem uma consciência de dar uma
explicação. Beleza? Então, eh, a escola de João Ferreira, o
requerimento foi feito porque os meninos saem, na hora que eles
saem, eles têm um um uma um andar daqui até lá no final da
parede, que aí vai sair, vai sair debaixo do tempo. E ali tem as
crianças pequenininha, tem as e agora um turno só lá, então tá todo
mundo saindo praticamente sai todo mundo junto, que um turno só,
não tem essa divisão de horário. E a recuperação do nosso espaço
da escola de João Ferreira, porque a gente tá vendo que aqui já tá
difícil a gente arrumar um espaço que a escola aqui tá apertada.
Então, a gente tem que tomar conta do cantinho de lá, que são
outras, só duas escolas, como tem o cantinho do saber dos
pequenininho, tem a escola de João Ferreira e tem a escola de
Coronel Pacheco. Vamos ter que brigar. Vamos ter que correr
atrás para pelo menos deixar o caminho pro próximo político,
mas que a gente tem que resolver o problema da escola de
Coronel, tem que ser resolvido o mais rápido possível. Uma boa
noite a todos. LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: .
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 Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da
reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às 18h31min. MESA
DIRETORA: Presidente Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente Fagner Florêncio dos Santos, Secretário Davis
Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 09 de março de
2026.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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